Grundejerforeningen Hyrdehøj
4000 Roskilde

Referat fra stiftende generalforsamling i Grundejerforeningen Hyrdehøj d. 18. maj 2004.

1. Valg af dirigent.

Maria Mørch fra Initiativgruppen blev valgt.

2. Godkendelse af vedtægter

Indsendt forslag til vedtægtsændringer:

· Første forslag vedtaget

· Andet forslag: Ok, at der kan opkræves gebyret, men beløbet skal ikke fremgå af vedtægterne. Gebyr kan fastsættes på den årlige generalforsamling. Forslag 2a, gebyrer kan fastsættes til alle grundejere til dækning af foreningens omkostninger.

· Tredje forslag: Tekst vedr. offentliggørelse af referater ændres til: Offentliggøres via mail, Hyrdehøjportalen eller ved husstandsomdeling.

Yderligere blev følgende vedtaget:

· Der kan laves udbetalinger fra foreningens konto hvis 2 fra bestyrelsen underskriver hvoraf én skal være formand eller kasserer.

· Vedr. fuldmagter fra andre grundejere til afstemninger på generalforsamlinger: Man må max. have 2 fuldmagter med fra andre grundejere.

Herefter blev vedtægterne vedtaget. Den ny formulering udsendes til alle. 

3. Budgetforslag:

Maria gennemgik baggrunden for tallene, dvs. sammenligning af de 3 indhentede tilbud. Det har været foreslået, at  vi selv kunne slå græsrabatterne. Men hvem skal så vurdere om det er godt nok, er det én gang om ugen, eller én gang pr. md. Skal bestyrelsen så rykke sine naboer? 

Snerydning kan fås i abonnement hvor man ringer pr. gang eller fast pris, hvor entreprenøren selv vurderer behovet. Bestyrelsen må lave de nødvendige aftaler.

Vejvedligehold er anslået ud fra en gennemsnitsbetragtning samt oplysninger fra kommunen om at veje i gennemsnit holder 10 år. En gennemsnits grundejer ville skulle betale 15.000,- for ny asfalt som det forventes at være svært indkræve. Entreprenøren yder ikke garanti for vejenes holdbarhed. 

Kommentar fra John Bech Hansen: Tarco er entreprenøren, der har lavet vejene, og de har 5 års ansvarsperiode. En anden vurdering fra en uvildig konsulent er, at vejene skulle kunne holde 17-23 år. John udleverede indhentede tilbud og korrespondance med potentielle leverandører.

Snerydning: Også her havde John indhentet forslag om alternativt tilbud, som er billigere.

Flere syntes de foreslåede 4.200 pr. år er mange penge. Der var også ønske om en drøftelse af, om det er en god idé at der opspares i grundejerforeningen eller ej. Maria fremførte, at argumentet mod ikke at spare op i foreningen er eventuelle problemer med at indkræve større engangsbeløb fra grundejerne. Skal grundejere der ikke betaler f.eks. sendes til inkasso?

Det blev efter flere forslag vedtaget at der skal betales 100,- pr. md. indtil den ekstraordinær generalforsamling afholdes senest i november 2004. 

Bestyrelsen skal arbejde videre med opstilling af et nyt budget og bruge en konsulent til vurdering af vejenes etablering og behov for vedligeholdelse. Konsulenten vurderes at koste 10.000,-.

Vedr. indretning af Grønningen og evt. legeplads.

Der var vedlagt forslag med priser i materialet udsendt med indkaldelsen. Efterfølgende har kommunen fortalt at indretningen af det store område øst og syd for villakvarteret, der udlagt til park, nu er ved at blive planlagt. Der er afsat 1.400.000 kr. i ”år 1” og 1.000.000 kr. i ”år 2” til bænke, legeplads mv. Herudover er der afsat 1.000.000 kr. til stisystem. Kommunen udarbejder nu et skitseforslag, der senere skal vedtages af komunalbestyrelsen, men pengene er afsat i budgettet. Bestyrelsen må efterfølgende arbejde videre med spørgsmålet om eventuel etablering af en legeplads, når vi kender kommunens udspil. Forslag skal medtages til den kommende ekstraordinære generalforsamling.

4. Valg af bestyrelse
Følgende blev valgt uden modkandidater:

Henning Lysdal, valgt som formand for 2 år.

John Bech Hansen, valgt som kasserer for 1 år

Kim Høgh, valg som bestyrelsesmedlem

Peter Kubel, valgt som bestyrelsesmedlem

Maria Mørch, valgt som bestyrelsesmedlem

Suppleant til bestyrelsen: Lillian Andersen.

Bestyrelsesmedlemmer er jf. vedtægterne på valg i hhv. lige og ulige år. Bestyrelsen konstituerer efterfølgende sig selv, nedsætter selv udvalg og bestemmer selv hvem der, her i den første periode, er valgt for henholdsvis et og to år.

5. Valg af revisor og suppleant

Jimmy Stirring valgt som revisor.

Rikke Hansen valgt som revisorsuppleant.

6. Eventuelt:

Hvis man flytter midt i en kontingent-betalingsperiode må man afregne over refusionsopgørelsen med den nye køber.

Overskuddet fra Fastelavns-festen blev overdraget til den nyvalgte formand.

Der blev opfordret til, at alle kører efter hastighedsgrænsen på Hyrdehøj Bygade. Der er stor risiko for, at nogen kommer til skade. Den nuværende byggeaktivitet samt vejens krumning gør, at der er dårlige oversigtsforhold. Dette er et yderligere argument for at nedsætte hastigheden og køre forsigtigt.

Løbende under forsamlingen blev der stillet følgende forslag til den kommende bestyrelses arbejde:

· Husordener bl.a. vedr. løse hunde på de grønne områder.

· Forsikring til dækning af uheld ved eventuelle fællesarrangementer.

· Budgettet bør også indeholde en post til diverse omkostninger.

· Nye lamper bør med i budgettet i tilfælde af, at de påkøres.
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